



🕒 Сотрудники Госавтоинспекции Катав-Ивановского района проведут рейдовые мероприятия, направленные на проверку соблюдения правил дорожного движения, связанных с перевозкой детей в транспортных средствах вблизи образовательных организаций.

🕒 9 января 2026 года вступило в силу положение Федерального закона от 29 декабря 2025 года № 525-ФЗ «О внесении изменений в статью 12.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», а именно в часть 3 статьи 12.23 КоАП РФ, в частности, нарушение требований к перевозке детей, установленных правилами дорожного движения.

🕒 Сотрудники Госавтоинспекции не ограничатся лишь проверками, они также проведут разъяснительную работу, акцентируя внимание водителей на важности использования детских удерживающих устройств, а также напоминая о возможной административной ответственности за несоблюдение правил перевозки детей.

✖ В соответствии с пунктом 22.9 Правил дорожного движения Российской Федерации, перевозка детей в возрасте младше 7 лет должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем, соответствующих весу и росту ребенка; дети в возрасте от 7 до 12 лет могут быть перевезены с использованием таких же систем или обычных ремней безопасности; на переднем сиденье легкового автомобиля детей до 12 лет можно возить только с использованием детских удерживающих систем.

❗ Важно помнить, что за нарушение данных правил предусмотрен административный штраф, согласно обновленным нормам:

- ✓ для обычных водителей — 5 000 рублей;
- ✓ для должностных лиц — 50 000 рублей;
- ✓ для юридических лиц — 200 000 рублей.

✓ Рейды Госавтоинспекции — важные мероприятия, направленные на сохранение жизни и здоровья детей на дороге. Соблюдение правил перевозки детей — это не только обязательство водителей, но и залог безопасности всех участников дорожного движения.